Inbin debiutuje na rynku słowackim – inteligentny system ważenia odpadów zainstalowany w biurowcu BBC 5 w Bratysławie
Od lipca 2025 roku Inbin działa również poza Polską. Inteligentny system ważenia odpadów został wdrożony w biurowcu BBC 5 w Bratysławie jako efekt współpracy z CBRE Slovakia i z inicjatywy WOOD & Company Real Estate. To pierwsza zagraniczna instalacja tego rozwiązania i jednocześnie początek ekspansji Inbin na rynki Europy Środkowo-Wschodniej.

 
Inbin, inteligentne rozwiązanie do pomiaru i raportowania odpadów w budynkach komercyjnych, stworzone przez Signal OS, oficjalnie rozszerza swoją działalność poza granice Polski. Pierwsze stanowisko systemu zostało zainstalowane w budynku Bratislava Business Center 5 (BBC 5), nowoczesnym biurowcu klasy A zlokalizowanym w centrum stolicy Słowacji.

BBC 5 w Bratysławie
Obiekt BBC 5, zarządzany przez CBRE Slovakia i należący do portfela WOOD & Company Real Estate, oferuje 37 200 m² powierzchni biurowej i posiada certyfikat środowiskowy BREEAM. Inwestycja została nabyta przez WOOD & Company w 2018 roku i od tego czasu stanowi jeden z najbardziej rozpoznawalnych adresów biznesowych w Bratysławie.
System Inbin, który do tej pory był wykorzystywany wyłącznie w Polsce, funkcjonuje już w takich obiektach jak Warsaw Spire, Warsaw HUB, Warsaw UNIT oraz VIBE. Dzięki zintegrowanej wadze przemysłowej, czytnikowi kart dostępu i tabletowi z dedykowanym oprogramowaniem, rozwiązanie umożliwia automatyczny pomiar frakcji odpadów, przypisywanie ich do najemców oraz przestrzeni, ułatwia planowanie odbiorów na podstawie rzeczywistych danych, wspiera raportowanie ESG oraz zwiększa przejrzystość i zaangażowanie najemców w działania środowiskowe.

Signal OS w Europie
Wdrożenie w BBC 5 to pierwszy zagraniczny projekt Inbin, ale nie pierwsza obecność rozwiązań Signal OS poza Polską. Inne technologie z portfolio firmy są już wykorzystywane w Belgii, a także planowane jest ich wdrożenie w Londynie. Inbin jest częścią Signal OS – zestawu rozwiązań PropTech wspierających zarządzanie nowoczesnymi budynkami komercyjnymi w obszarach środowiskowych oraz operacyjnych. Wśród rozwiązań znajdują się: Parkiza – system zarządzania parkingami i aplikacja do rezerwacji miejsc, Wayin – narzędzie oferujące mobilne identyfikatory pracownicze w Apple Wallet i Google Wallet, Visitors – aplikacja do zapraszania gości w budynku, oraz Signal OnSite – aplikacja budynkowa ułatwiająca komunikację między zarządcą, firmami i pracownikami. Rozszerzenie działalności na rynek słowacki wpisuje się w szerszą strategię cyfryzacji procesów i wdrażania zrównoważonych rozwiązań w europejskim sektorze nieruchomości.
